

NBA 季后赛首轮硝烟散去

五个“抢七”造就史上“最惨烈”季后赛

据新华社华盛顿5月4日电 随着马刺队与小牛队的“抢七大战”落下帷幕，本赛季NBA季后赛首轮比赛终于全部结束，8组对决，打了50场比赛，出现了5个需要打满7场的系列赛，造就了NBA历史上场次最多、争夺最为“惨烈”的季后赛首轮。

万万没想到，东、西区的头号种子印第安纳步行者队和圣安东尼奥马刺队均需要打7场比赛才能晋级分区半决赛。更让人没想到的是，步行者队甚至一度以2:3的总比分落后于常规赛仅赢了38场比赛的亚特兰大老鹰队，双方系列赛第六场，若不是韦斯特关键时刻的神来之笔，老鹰队恐怕在6场之内即能完成“黑八”。

步行者队在前6场比赛中并没有展现出高出老鹰队太多的实力，双方你来我往，胜负也仅在伯仲之间。第七场比赛步行者队全明星中锋希伯特及时找回了久违的状态，步行者队才算真正从阵容和实力上压倒对手，涉险过关。

马刺队常规赛横扫小牛队，不料小牛队诺维茨基、卡特等老将在季后赛的状态提升了一个档次，蒙塔·埃利斯更是有如神助般总能在第四节打出谁也防不住的进攻狂潮，马刺队在焕然一新的小牛队面前连遭阻击。不过，第七场比赛当中马刺队并没有给小牛队太多机会，从开场到结束均稳稳掌握着领先优势，最终主场晋级。

两支队伍均有被“黑八”的危险，但“黑八奇

迹”终究还是没有能够发生，在第七场需要拼刺刀进行肉搏战的时候，两队的综合实力彰显无遗。进入第二轮之后，两队将依然是夺冠热门。

西区二号种子雷鸣队险些被灰熊队扫地出门，最终也凭借“抢七”惊险过关。西区三号种子快船队与勇士队拼了7场，第七场最后一分钟才真正锁定胜局，占有主场优势的猛龙、公牛、火箭更是被常规赛战绩不及自己的对手挡在了分区半决赛之外。

以上7组对决一共打了46场比赛，几乎每场比赛都火星四溅，在如此激烈的竞争环境当中，常规赛战绩、球员的个人数据等等都已经不再重要，快船与勇士、网队与猛龙、火箭与开拓者等对决都出现了“绝杀”和“准绝杀”，胜负往往决定于一个回合之间，赢球者暗叫侥幸，输球者扼腕叹息。

在其他7组对决打得热火朝天、难解难分的时候，卫冕冠军迈阿密热火队早早地用4:0横扫了实力并不弱的夏洛特山猫队，在韦德并没有恢复到100%的状态的情况下，热火队以压倒性的优势击败劲敌，彰显出了热火队强大的冠军底蕴。对比其他球队的如履薄冰，热火队已经有了“一览众山小”的感觉。

首轮硝烟未烬，分区半决赛已经箭在弦上，首轮的高强度、高对抗已经吊足了球迷们的胃口，NBA季后赛的第一个高潮其实已经提前到来。可以预料，接下来的4组对决，将同样精彩。



当地时间5月4日，马刺队球员邓肯在比赛中。当日，在NBA季后赛首轮第七场比赛中，圣安东尼奥马刺队主场战胜达拉斯小牛队，从而以4:3的总比分晋级西部半决赛。



多伦多举行2014年马拉松赛

当地时间5月4日，参赛者从起点出发。当日，加拿大多伦多举行2014年马拉松赛，共有来自50多个国家和地区的15000余名选手参赛。

新华社发

马德里网球公开赛 小威强势开局 焦科维奇退赛

新华社马德里5月4日电 2014年马德里网球公开赛4日拉开帷幕。女单头号种子塞·威廉姆斯(小威)首轮以2:0横扫对手晋级。男单2号种子焦科维奇则宣布因伤退出该项赛事。

排名世界第一的小威本轮对阵资格赛选手、瑞士小将本西奇，美国女将仅用时58分钟便以6:2,6:1轻松取胜，她将在下一轮与中国选手彭帅交锋。

此外，赛会8号种子、俄罗斯名将莎拉

波娃以6:1,6:2的比分直落两盘，轻取捷克人库卡洛娃，晋级下一轮。科维托娃、伊万诺维奇等名将也纷纷闯关成功。高位种子中惟有7号种子科贝尔在比赛中受伤。

与此同时，男单世界排名第二的塞尔维亚人焦科维奇则在当日确认自己退出马德里大师赛。他在声明中表示，由于此前在蒙特卡洛受伤的右手手腕再度发炎，他不得不做出“给自己一些养伤和恢复的时间”的决定，以求能赶上下周举行的罗马公开赛。

法甲联赛 瓦朗谢纳队成第二支降级球队

新华社巴黎5月4日电 法甲联赛4日诞生了本赛季第二支降级球队，瓦朗谢纳队主场0:1不敌波尔多队后提前两轮降入乙级联赛。

这是瓦朗谢纳队本赛季第21场失利，该队36轮过后仅积29分，在只剩两轮联赛的情况下距离逃出降级区还差9分，只能无奈和阿雅克肖队一道提前降级。

当天的比赛中，瓦朗谢纳队本有机会在上半场领先，但以色列中场梅里克森却罚丢了来之不易的点球。错失良机的主队在下半场受到了惩罚，波尔多的福贝尔在第74分钟打入了决定胜负的一球。

“这真是如噩梦一般，”瓦朗谢纳队主帅雅各布斯说，“队员们在更衣室里像霜打了的茄子，这种滋味很不好受。”

另一支保级球队、排名倒数第三的索肖队本轮拿到了关键的3分，主场2:0战胜尼斯队后只比身前的埃维安队少一分而已，而后者当天客场0:1败给了兰斯队。

其他比赛中，圣埃蒂安队主场2:0战胜蒙彼利埃队，洛里昂队主场1:0击败阿雅克肖队，图卢兹队主场1:1平南特队，马赛队主场4:2力克里昂队。

“领头羊”巴黎圣日耳曼队将在7日主场对阵雷恩队，只要取胜便能卫冕法甲冠军。

西甲联赛 皇马、马竞双双“马”失前蹄

新华社马德里5月4日电 西甲渐至尾声，第36轮，皇家马德里和马德里竞技双双遭遇阻截，“马”失前蹄。两队一平一负，冠军悬念得以继续保持。

皇马本轮主场迎战巴伦西亚，白衣军团两度落后，又先后凭借拉莫斯的进球和克·罗纳尔多最后时刻的破门顽强扳平，最终以2:2与对手握手言和。

效力于巴伦西亚的皇马旧将帕雷霍本场比赛表现抢眼，在第16分钟便几乎首开纪录，但其头球攻门被迭戈·洛佩斯扑挡后击中门框。第44分钟，他开出的角球助马修头球破网。巴伦西亚以1球优势结束上半场。

皇马在第59分钟扳回一城，迪马利亚传至门前，远点的克·罗纳尔多头球摆渡，中卫拉莫斯门前头球得分，打入其最近三场比赛中的第四球。但帕雷霍在第65分钟禁区边缘低射破网，再度为客队超出

比分。

眼见比赛即将结束，克·罗纳尔多在补时阶段终于发力，门前一记侧身脚后跟飞踹，将迪马利亚的传中打入，不仅为自己获得赛季第50球，也为皇家马德里换来平局，保留了最后的夺冠希望。

马竞本轮则在客场意外爆冷，以0:2的比分不敌莱万特。费利佩第7分钟上演“乌龙”，巴拉尔则在第69分钟为主队扩大比分。

由于一天前巴塞罗那也在主场2:2战平赫塔菲，西甲争冠形势本轮后不但未见明朗，反而更为扑朔迷离。目前马竞以88分排名第一，巴塞罗那85分位居第二，少赛一场的皇家马德里83分列第三。联赛仅剩两轮，三队都仍存有夺冠可能。

在当天进行的另外两场比赛中，阿尔梅里亚主场3:2击败皇家贝蒂斯队，塞维利亚0:0平比利亚雷亚尔队。